



全面展示劳动成果 共同分享丰收喜悦 我县第二届“中国农民丰收节”庆祝活动开幕

(上接1版) 激发同步小康的高亢热情。相关承办单位要精心组织、周到服务,把每年一届的“农民丰收节”办出特色、办出品牌、办出收益,让全社会都能充分感受到“农业是有奔头的产业、农民是有吸引力的职业、农村是安居乐业的家园”。王向红表示,希望各位领导和嘉宾常来涟水走一走、看一看,为我把脉号诊、传经送宝,让涟水乡村振兴的步伐更稳健、全面小康的道路更宽广。我县将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,以“农业全面升级、农村全面发展、农民全面发展”为主旨,扎实抓好“举旗帜、聚民心、兴产业、促增收、抓改革、增活力、补短板、展形象”各项工作,推动更多的目光投向农村、更多的身影奔向农村、更多的服务指向农村。

村,努力以高质量整体脱贫、高水平同步小康的优异成绩,向全县人民交上一份乡村振兴的丰收答卷。
活动现场,数千名农民朋友怀着丰收的喜悦心情参加庆祝活动。开幕式发布了我县十佳种养能手、“乡村振兴”示范村和红薯好人,还演出了古典舞、歌伴舞、淮剧、小品等精彩纷呈的节目,展现了我县厚重的农耕文化和乡土文化,也展现了人们欢庆丰收的喜悦,赢得了现场观众的热列掌声。
活动期间,李春生一行还先后参观了农特产品展销会和民俗馆等处,对捆蹄、鸡糕、秋葵、干张等我县绿色生态的农副产品和特色小吃给予充分肯定,希望我县进一步提升农产品品牌影响力,更好地展现我县农耕文化和民俗文化的特色。

(上接1版) 最大限度调动各方面的积极性、主动性和创新性,不断开创涟水高质量跨越发展新局面;要围绕培育和践行社会主义核心价值观,持续深化“涟水好人·德馨安东”等主题活动,把社会主义核心价值观日常化、具体化、生活化,筑牢广大群众精神家园。要坚决扛起扛好应尽之责,深入贯彻落实中央和省市委工作部署,坚持将意识形态工作作为党的

建设的重要内容,与中心工作同部署、同推进、同落实,推动意识形态工作在政府系统落地生根、开花结果;主要负责同志要切实履行好第一责任人职责,始终把做好意识形态工作作为应尽的政治责任,牵头抓总、靠前指挥,坚持重大部署第一时间学习、重大舆情第一时间研判、重大问题第一时间引导,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

县住建局全力加快市政工程建设

通讯员 汪志豪

本报讯 9月6日,仙居小区、炎黄大道苏果超市两个城市小客厅已经完成;9月8日,幸福里小区东侧城市小客厅正式完工;渠南路中修、金城路慢车道改造相继完工通车……连日来,县住建局持续加大施工力量,完成了多个市政工程,极大地提升了城市形象与品位。今年县住建局共承建26个市政工程,为确保优质高效完成建设任务,减少施工对市民生活带来的影响,该局不断强化措施,全面加快工程建设,取得了实效。
主动服务,狠抓项目前期推进。

开辟绿色通道,增强主动服务意识,提高工作效率;利用部门优势,与项目单位共同跑办,督促项目单位备齐资料,加强与相关部门的衔接,全程服务,一跟到底。
挂图作战,狠抓项目建设速度。科学制定项目推进时间表,明确项目形象进度目标及进展,进一步加强对各参建单位的管理。
推行“网格化管理”,狠抓项目督查强度。以创建国家卫生县城为契机,积极推行市政工程网格化管理,将城区分为10个区域,实行“一区域,一单位,一联络员”,全程跟踪各个在建工程的施工进度,随时监督检查。

坚守扶贫第一线 奏响攻坚最强音

——记省委驻涟帮扶工作队队员刘克忠

融媒体记者 杨海燕

随着经济薄弱村华丽转变成花香四溢的水美乡村、有民族特色的田园乡村,村民们如期脱贫并迈向致富道路,在涟水连干两届的省委驻涟帮扶工作队队员刘克忠也将完成帮扶任务。四年来,他摸村情、思良策、谋发展,在帮扶之路上呕心沥血,为涟水打赢脱贫攻坚战贡献了自己的力量。

2016年春节前,南京市秦淮区选派两名优秀基层干部挂职扶贫县,其中有刘克忠。爱人知道后有想法了——孩子正读初三,学习压力大,需要人手照顾,当爸的哪能说走就走呢?何况,这一走就是两年。他说服爱人,坚定地踏上帮扶之路,来到省定经济薄弱村大东镇南严村担任第一书记。

经走访,刘克忠了解到,南严村党支部党员年龄老化,村集体资源匮乏,村里低收入户多达71户……“要让在外人安心工作,让村里老人颐养天年,让妇女不出家门也能挣钱,让孩子们享受现代化学习条件……”刘克忠脑海里逐渐有了清晰思路。2016年12月底,依靠后方单位南京市秦淮区人民政府帮扶支持,1974平方米的怡养综合服务中心完工。

通过项目带动,增加村集体收入,刘克忠一笔笔勾勒出南严村的发展蓝图:“赏玫瑰花、吃富硒米、品农



家菜、住疗养中心”。在他积极争取下,利用省扶持资金200万元,建立村集体农场土地股份合作经营建设试点项目——300亩的玫瑰生态产业园和500亩的优质稻米基地;玫瑰生态产业园年销售额达200万元,每年上交村集体12万多元,吸引本村30~50名妇女就业。玫瑰干花、玫瑰酒、玫瑰露等系列产品源源不断销往各地;打造的500亩优质稻米基地,通过以集体农场经营为主体,部分返租给群众种植等多种经营模式,每年可以带动当地农民及低收入户就业增收;协助中达康富硒米合作社,提升产品品质,成立淮致生

态农业科技(江苏)有限公司,整合南严村所有农产品申报商标;成立农民返乡创业中心、拓宽三公里道路、组织闲散劳动力进行技能培训……一个个致富项目的落实,帮助南严村成功脱贫,南严村也在2017年被评为省级“水美乡村”。

2018年4月初,县委副书记、省委驻涟帮扶工作队队长孙国君到后方单位申请一批老队员留下来继续帮扶,经南京市秦淮区批准,刘克忠在黄营镇朱桥村又开始了为期两年的帮扶工作。朱桥村是全县唯一的少数民族村,以牛羊养殖为特色,低收入户91户,低保户34户。针对朱桥

村实际情况,刘克忠制定详细工作计划,确保项目进度。投资1300万元的朱桥村淮安舜旺生态牧业有限公司项目,6幢厂房2018年11月以每幢5万元租金全部租出;投资200万元的朱桥村生态牧业羊场项目相继实施……

助推特色田园乡村落实,朱桥村铺设7米宽4200米长民俗大道,配合乡村旅游建设民俗大舞台……2018年底,经省办公厅和省委驻涟帮扶工作队协调,朱桥村成功申报江苏省第二批特色田园乡村建设项目。目前,朱桥村集体年收入达30万元,特色田园乡村建设正在稳步实施,村居也逐步从分散向集中规划过渡,低收入户依托光伏发电、技能培训陆续脱贫,并利用福村宝村级医疗互助项目实现大病互助,村民不再出现因病返贫现象……因帮扶工作突出,刘克忠连续五年被评为优秀公务员,并荣立三等功一次,2018年5月他被提拔为南京市秦淮区中华门街道副调研员。



图片新闻

日前,县清晨之雨助残服务社组织部分志愿者,到东胡集镇时码残疾人之家开展慰问活动,为他们送去月饼、裤子、运动鞋等生活用品,文艺工作志愿者还奉献了一台精心准备的文艺节目。

融媒体记者 马凌云 摄

县中医院有一支创卫志愿者宣传小分队

融媒体记者 张玄宗

走近县中医院,“富强、民主、文明、和谐”“自由、平等、公正、法治”“爱国、敬业、诚信、友善”24字社会主义核心价值观映入眼帘。电子屏、走道、门诊大厅、宣传栏、橱窗等处充分展示行业规范、诚信服务承诺、诸多创卫宣传标语,目到所及之处设置的各种特色健康教育宣传栏,处处营造创建氛围。该院宣传科科长王敏告诉记者:“县中医院紧紧围绕创建国家卫生县城要求,积极落实创建行动,取得令人满意的成绩,现在我们将进入常规化管理,组织一支创卫志愿者服务小分队,重点做好宣传工作,保证创卫质量不下降。”
为了营造浓厚的创卫宣传氛围,

王敏会定期对院内外以及共创共建区域的宣传栏内容进行更新及维护,积极宣传健康教育知识,提升群众健康素养。“请将车头统一方向停放”“这里是残疾人专用停车位,请您停在机动车位,谢谢配合。”院内广场,在保安和行政职能科室人员组成的志愿者的及时引导下,所有车辆停放规范有序。“您好,请您按顺序排队,好吗?”“您需要轮椅吗?我带您去吧!”门诊急大厅,导医、志愿者轻声细语地引导让患者感受到浓浓的文明礼仪之风。医院还安排控烟员和文明引导员不停地院内巡逻,对吸烟者进行劝导。王敏也是志愿者中的一员,她一样不畏辛苦,几乎每天都会加班加点,对

照标准要求,高质量地完成县创建办所需材料,及时报送、交办和督促整改。王敏说:“这半年多来,几乎天天晚上要加班,我中午吃完午饭,女儿就问,妈妈,你今晚加不加班啊?说好陪晚上一起出去散步的,后来,加班次数太多了,她也不再问我了。”
如今,门诊、病区、院内广场,所到之处,环境整洁、物品摆放整齐

有序;斑驳的墙体已经被粉刷一新,坑洼不平的路面已经被整修,“蜘蛛网”式的电线已经不复存在,绿色的植物修整整齐在阳光的照射下溢翠绿色。在共创共建区域内,到处都忙碌着志愿者们的身影,道路两旁的碎石杂草被清扫了,墙上乱贴乱画的小广告被刷洗了,路边上的停车线也清晰明白了。



公告

因涟水县城中心城区雨污水管道完善工程施工需要,经相关部门批准,对以下道路进行半封闭施工。
封闭道路及时间如下:
北 大 路:2019年9月22日~11月5日;
涟海东路:2019年11月5日~12月22日;
前小街(东至健康路,西至淮浦南路):2019年9月22日~11月11日;
中山路(东至东南南路,西至状元桥路):2019年11月12日~11月30日;
治淮巷(南至郑梁梅大道,北至前小街):2019年12月2日~12月21日。
除施工车辆外,其它车辆不得在施工区域通行,请过往车辆和行人从周边道路绕行,给您出行造成不便,敬请谅解。

涟水县公安局交通警察大队
涟水县委住房和城乡建设局
2019年9月22日

交房公告

涟水清华名都小区16#、18#楼已经通过单体验收,9月29日在清华名都物管处进行住宅现场交付,住宅超期过渡费截止到2019年9月30日。请被征收户携

带拆迁协议原件及身份证原件及时到现场办理安置房交付手续。
江苏弘安置业有限公司
2019年9月20日

安全教育培训的相关法律规定

发一、二级安全培训机构认定标准(试行)的通知》(安监总培训〔2007〕226号)规定:各级安全培训机构要严格执行培训收费标准,坚决执行“收支两条线”,不得设立任何形式的“小金库”。
二、注意事项
(一)注意检查安全资格证、特种作业人员操作证是否由安全监管监察部门颁发,证书是否过期或者

是否持证上岗。
(二)注意检查各级安全生产培训管理部门和企业培训管理制度、计划、个人档案、考核记录等是否健全、完整、准确、规范。
(三)注意检查各级安全生产培训管理部门和培训机构执行各级各类人员特别是高危行业企业“三项岗位”人员安全生产培训大纲和考核标准情况;注意检查培训机构,依

据各省(市、区)物价管理部门培训收费批文,收取费用情况。
(四)注意检查企业“三项岗位”人员是否有在安全生产培训资质的机构培训。
(五)注意检查证书培训记录。高危企业主要负责人、安全生产管理人员培训为48小时,每年再培训不少于16小时;一般企业主要负责人、安全生产管理人员培训为32小时,每年再培训不少于12小时;高危企业新工人培训为72小时,每年再培训20小时;一般企业从业人员岗前安全

培训为24小时。
(六)注意检查企业职工教育培训经费提取情况。《国务院关于大力发展职业教育的决定》(国发〔2005〕35号)规定:一般企业按照职工工资总额的1.5%提取教育培训经费,从业人员技术要求高、培训任务重、经济效益好的企业,可按2.5%提取,主要用于企业职工的教育和培训。
(未完待续)



4.《关于加强农民工安全生产培训工作的意见》(安监总培训〔2006〕228号)规定:各企业和培训机构要对参加培训的农民工进行严格考核,对考核合格者,颁发安全生产培训合格证书。
5.《国务院安委会办公室关于贯彻落实国务院〈通知〉精神加强企业班组长安全培训工作的指导意见》(安委办〔2010〕27号)要求:各企业要制定班组长安全培训实施方案,至2011年底要将班组长普遍培训一遍,并确保以后每年轮训一遍。
(四)安全培训机构必须依照相关法律法规以及国家或地方统一的安全培训大纲和考核标准,组织实施培训,不得乱收费。依据:
1.《安全生产培训管理办法》(安全监管总局令44号)第五条规定:安全培训机构从事安全培训活动,必须取得相应的资质证书。资质证书分三个等级。一级资质证书由国家局审批、颁发;二级、三级资质证书,由省级安全监管监察机构审批、颁发。
2.《国家安全生产监督管理总局关于印